

北醫大公開表彰9位百萬捐款人, 感謝長期支持校院永續發展

本校於 2024 年 3 月 6 日行政會議公開頒贈謝匾, 感謝 9 位百萬捐款人長期以實際行動大力支持北醫大的發展, 不僅資助北醫大持續提升各項軟硬體設備, 更是推動本校邁向國際級一流醫學大學的關鍵助力。

本次共有 4 位捐款人出席領獎,財團法人旺英衛教基金會黃正勝總裁由黃詩鈞執行長代表受獎,黃正勝總裁捐資北醫大校務發展、管理學院院務發展、國際事務處「建構國際人才培育計畫」、附設醫院「暈眩與平衡內耳退化性疾病研究基金」,以及雙和醫院「神經內科」等基金,合計 650 萬元;而昊昱實業股份有限公司劉雙全董事長,捐資 200 萬元用於第二學生宿舍及拇山新苗培力計畫;中磊電子股份有限公司王煒董事長,捐資 100 萬元用於醫師科學家(Physician Scientist)人才培育基金;以及精拓生技股份有限公司 陳柏翰董事長,捐資 100 萬元用於臺北醫學大學癌症大樓。

5 位捐款人不克出席的捐款人,包括輻達股份有限公司林正智董事長(藥 1),捐資 200 萬元用於藥學系系務發展;美商蘋果電子台灣分公司陳鉅錩經理,捐資 200 萬元用於智慧型生醫材料於藥物釋放/再生醫學應用研究;財團法人九昱昭瓔文教基金會王玉珍董事長,捐資 150 萬元用於九昱昭瓔文教基金會助學金;附設醫院外科部洪進昇主任(臨醫所 12),捐資 105 萬元用於乳房腫瘤研究發展;以及牙醫學系張維仁教授(牙 30),捐資 100 萬元用於口腔生醫科學研究發展。

我們感謝每位捐資者的慷慨解囊,期盼未來能持續給予本校指導與支持,為培育醫療人才、促進生技醫療研究發展及人民健康福祉共同努力。(文/公共事務處)【下圖:捐款人黃詩鈞執行長(右10)、王煒董事長(左7)、劉雙全董事長(右11)、陳柏翰董事長(左8)與吳麥斯校長(右9)暨校內一級長官合影】

● 2024年3月6日致贈謝匾捐款人一覽表



※聯合國永續發展目標(SDGs): SDG4優質教育、SDG17夥伴關係